Russian Pear Chats and Stories
pears23С
Individual vocal transcription


Pears23C: вокальный транскрипт с указанием временной динамики вербальных единиц
	Time
	EDU
	Transcription
	Comments

	0.00
	pC-001
	(229.80)
	

	229.80
	C-vE001
	У_м= ≈≈
	

	229.98
	pC-002
	(2.90)
	

	232.88
	C-vE002
	У меня есть \комментарий.
	

	233.68
	pC-003
	(0.34)
	

	234.01
	C-vN001
	(ɥ 0.31)
	

	234.32
	pC-004
	(0.24)
	

	234.56
	C-vE003
	\–ˀА˗а,
	

	234.81
	pC-005
	(0.08)
	

	234.89
	C-vE004
	сейчас я /вспомню,
	

	235.58
	C-vE005
	потому что я могла \забыть какие у_меня были комментарии.
	

	237.50
	C-vN002
	(ɥ 0.48)
	

	237.98
	pC-006
	(0.14)
	

	238.12
	C-vE006
	\–А˗а!
	

	238.37
	C-vE007
	Когда /–мальчик (0.14) (ɐɯ 0.44) (0.13) первый \раз подъезжает к /\дереву˗у,
	

	241.37
	C-vE008
	где мужчина собирает /груши,
	

	242.73
	pC-007
	(0.13)
	

	242.86
	C-vN003
	(ɥ 0.58)
	

	243.44
	pC-008
	(0.17)
	

	243.61
	C-vF001
	(ɐ 0.21)
	


	243.82
	pC-009
	(0.28)
	

	244.10
	C-vN004
	{cg 0.58}
	

	244.68
	pC-010
	(0.68)
	

	245.37
	C-vN005
	{sm 0.22}
	

	245.58
	C-vE009
	ˀонə (0.33) сначала /↑подъезжает,
	

	247.14
	pC-011
	(0.14)
	

	247.28
	C-vN006
	{sf 0.39}
	

	247.67
	pC-012
	(0.26)
	

	247.94
	C-vE010
	кладёт /велосипед,
	

	248.91
	pC-013
	(0.12)
	

	249.03
	C-vE011
	(\тихо,
	

	249.41
	C-vE012
	\аккуратно,)
	

	249.99
	C-vN007
	(ɥ 0.48)
	

	250.47
	pC-014
	(0.13)
	

	250.60
	C-vE013
	ˀи /берёт \одну грушу.
	

	251.69
	pC-015
	(0.74)
	

	252.43
	C-vE014
	Смотрит на /\мужичка,
	

	253.45
	C-vE015
	/\заметил ли,
	

	254.10
	C-vE016
	что он˗н (ə 0.29) взял одну /грушу,
	

	255.61
	C-vE017
	и /понимает,
	

	255.96
	C-vE018
	что /мужик его не \замечает.
	

	257.26
	pC-016
	(0.55)
	

	257.81
	C-vN008
	(ɥ 0.37)
	

	258.18
	C-vE019
	(ɐ 0.15) /Возможно он –глухой,,,
	

	259.33
	C-vE020
	/возможно \ещё что-то.
	

	260.09
	C-vE021
	Потому что мальчик вообще /подъехал на \↑велосипеде,
	

	261.78
	C-vE022
	↑\→положил его,
	

	262.46
	C-vE023
	/взял \↑грушу,
	

	263.07
	C-vE024
	то есть он ↑\/шуршит,
	

	263.91
	pC-017
	(0.10)
	

	264.01
	C-vN009
	(ɥ 0.79)
	

	264.80
	C-vE025
	(ɐ 0.58) /понял,
	

	265.69
	C-vE026
	что˗о (0.05) ну всё в \порядке!,
	

	266.99
	C-vE027
	то есть можно /\дальше действовать!
	

	268.33
	pC-018
	(0.16)
	

	268.49
	C-vE028
	Положил грушу /обратно,
	

	269.50
	C-vE029
	и /спёр уже /целый \ящик груш.
	

	271.14
	pC-019
	(0.15)
	

	271.28
	C-vE030
	Ну не /ящик,
	

	271.84
	C-vE031
	целую ↓–корзину.
	

	272.48
	C-vN010
	(ɥ 0.64)
	

	273.11
	C-vE032
	Ещё было /сложно,
	

	273.95
	C-vE033
	её уволочь \обратно,
	

	275.02
	C-vE034
	потому что \–ну˗у ==
	

	275.89
	pC-020
	(0.65)
	

	276.54
	C-vE035
	(ɐ 0.36) вообще это всё /шумно же происходит,
	

	278.52
	C-vE036
	то есть /\нужно /поднять \велосипед,,,
	

	280.17
	C-vE037
	как-то ла= || поставить на /–него ↓–корзина,,,
	

	282.47
	C-vN011
	(ɥ 0.42)
	

	282.89
	C-vE038
	и он всё это /↓сделал,,,
	

	283.81
	C-vE039
	и велосипед ещё /\неудобный,,,
	

	285.08
	C-vE040
	(потому что слишком \большое,)
	

	286.32
	C-vE041
	то есть он не мог сесть на /↓сиденье,,,
	

	287.80
	C-vN012
	(ɥ 0.46)
	

	288.26
	C-vE042
	и /грушаˀ ==  
	

	288.85
	C-vE043
	ˀи вот этот || /\корзина с грушами была перед /\рулём,,,
	

	291.11
	C-vN013
	(ɥ 0.38)
	

	291.49
	pC-021
	(0.11)
	

	291.60
	C-vE044
	ˀи он >съз=< ==
	

	292.32
	C-vE045
	то есть ==
	

	292.76
	pC-022
	(0.14)
	

	292.90
	C-vE046
	но он как-то /уехал,
	

	293.68
	C-vE047
	и /мужчина его всё равно не \заметил.
	

	294.81
	pC-023
	(0.17)
	

	294.98
	C-vN014
	(ɥ 0.76)
	

	295.74
	pC-024
	(0.50)
	

	296.24
	C-vN015
	{cg 0.59}
	

	296.83
	pC-025
	(0.44)
	

	297.28
	C-vN016
	{cg 0.23}
	

	297.51
	pC-026
	(1.06)
	

	298.57
	C-vN017
	(ɥ 0.35)
	

	298.92
	C-vE048
	Ну ≈≈
	

	299.10
	pC-027
	(0.47)
	

	299.57
	C-vE049
	Ну не /так \высоко!
	

	300.37
	C-vE050
	Это \да˗а, ==
	

	300.87
	pC-028
	(0.08)
	

	300.95
	C-vF002
	(ˀ 0.12)
	

	301.07
	pC-029
	(0.10)
	

	301.17
	C-vE051
	\А,
	

	301.36
	C-vE052
	и \кстати,
	

	301.79
	C-vE053
	/\звуки ещё были очень \странные.
	

	302.89
	C-vE054
	Возможно потому что /фильм \старый,
	

	304.15
	C-vN018
	(ɥ 0.41)
	

	304.56
	C-vE055
	но˗о (0.18) (ɥ 0.13) (0.10) н˗нь= || недостаточно \реалистично.
	

	307.02
	C-vE056
	Например едет /велосипед,
	

	308.21
	C-vE057
	и тебе /слышно,
	

	309.04
	C-vE058
	как будто /велосипед у_тебя прямо рядом с \ухом едет,
	

	310.95
	C-vE059
	то есть (ɥ 0.54) –о˗о!
	

	312.21
	C-vE060
	(ˀ 0.23) /əЗвуки /\отдельно записывались.
	

	313.84
	pC-030
	(0.12)
	

	313.96
	C-vN019
	(ɥ 0.69)
	

	314.64
	C-vE061
	ˀИ˗иɯ ==
	

	315.26
	pC-031
	(0.43)
	

	315.70
	C-vE062
	\Та˗акh.
	

	316.20
	C-vN020
	(ɥ 0.23)
	

	316.43
	pC-032
	(0.27)
	

	316.70
	C-vE063
	–Парняга который спёр \↑груши˗и,
	

	318.69
	pC-033
	(0.09)
	

	318.78
	C-vE064
	пот˗том ≈≈
	

	319.35
	pC-034
	(1.85)
	

	321.19
	C-vE065
	/Петушок был?
	

	321.89
	pC-035
	(0.11)
	

	322.00
	C-vN021
	(ɥ 0.21)
	

	322.21
	C-vE066
	А я не могла /понять,
	

	322.91
	C-vE067
	мне кажется это /\коза издалека блеяла.
	

	324.45
	pC-036
	(1.52)
	

	325.96
	C-vN022
	{cg 0.50}
	

	326.46
	pC-037
	(3.85)
	

	330.31
	C-vN023
	(ɥ 0.37)
	

	330.67
	C-vE068
	\Да,
	

	330.85
	C-vE069
	иɯ /местность немножко /\горная такая.
	

	332.75
	pC-038
	(0.29)
	

	333.04
	C-vE070
	–Вот.
	

	333.30
	pC-039
	(0.10)
	

	333.40
	C-vE071
	Ну ↑\похоже на \Италию мне кажется.
	

	334.99
	pC-040
	(0.56)
	

	335.56
	C-vE072
	\Да,
	

	335.73
	pC-041
	(0.09)
	

	335.83
	C-vE073
	но хотя ==
	

	336.19
	pC-042
	(0.11)
	

	336.30
	C-vE074
	сн= || ну /снимали в \Крыму наверное мне кажется.
	

	338.22
	C-vN024
	(ɥ 0.40)
	

	338.61
	pC-043
	(0.09)
	

	338.71
	C-vL001
	{laugh 0.81}
	

	339.51
	pC-044
	(3.58)
	

	343.10
	C-vE075
	–А,
	

	343.19
	C-vE076
	у него /борода, 
	

	343.96
	C-vE077
	и \ус˗сы тёмные.
	

	344.99
	pC-045
	(2.98)
	

	347.98
	C-vE078
	↑–Америка?
	

	348.32
	C-vN025
	(ɥ 0.24)
	

	348.56
	C-vE079
	\А˗а,
	

	348.74
	C-vE080
	\любопытно.
	

	349.20
	pC-046
	(0.40)
	

	349.59
	C-vN026
	(ɥ 0.56)
	

	350.15
	C-vE081
	Ну в \общем,
	

	350.58
	pC-047
	(0.06)
	

	350.63
	C-vE082
	и /\значит (0.06) (ɐ 0.44) те \парниˀ,
	

	352.29
	pC-048
	(0.09)
	

	352.38
	C-vF003
	(ɐɯ 0.50)
	

	352.88
	pC-049
	(0.30)
	

	353.18
	C-vN027
	(ɥ 0.15)
	

	353.34
	C-vE083
	(Которых он \встретилə,
	

	354.35
	C-vE084
	ког= || \после того как з˗за˗а= || \упа˗ал,
	

	356.64
	C-vN028
	(ɥ 0.28)
	

	356.92
	C-vE085
	которые /помогли ему собрать (ɐ 0.64) \груши значит.)
	

	359.74
	C-vN029
	(ɥ 0.28)
	

	360.02
	C-vE086
	они /\безвозмездно помогли ему собрать /груши,
	

	361.93
	C-vE087
	и /они \разъехались.
	

	362.82
	C-vN030
	(ɥ 0.50)
	

	363.32
	pC-050
	(0.13)
	

	363.45
	C-vE088
	ˀА /потом вот эти три /парня,
	

	364.66
	C-vE089
	(*Мне кажется они˗и ==
	

	365.77
	pC-051
	(0.27)
	

	366.03
	C-vE090
	Они не все /светленькие,
	

	366.93
	C-vE091
	они \↑разные,
	

	367.45
	C-vE092
	то есть они немножко разного в= || /–↓ро˗оста˗а,,,
	

	369.61
	C-vE093
	(И немножко разного /–возраста...)
	

	370.74
	C-vN031
	(ɥ 0.25)
	

	370.99
	C-vE094
	мне кажется они \просто /\друзья.
	

	371.92
	C-vN032
	(ɥ 0.40)
	

	372.32
	C-vE095
	И самый /большой из них,
	

	373.43
	C-vE096
	ˀо˗о= (ə 0.41) ==
	

	374.27
	pC-052
	(0.26)
	

	374.53
	C-vN033
	(ɥ 0.10)
	

	374.63
	pC-053
	(0.30)
	

	374.93
	C-vE097
	он держал в руках /ракетку,
	

	376.42
	pC-054
	(0.07)
	

	376.49
	C-vE098
	(с˗с (ə 0.21) /верёвочкой \и_шариком,)
	

	378.02
	pC-055
	(0.08)
	

	378.10
	C-vE099
	ˀи /постоянно с ней \играл.
	

	379.14
	C-vN034
	(ɥ 0.46)
	

	379.60
	C-vE100
	И˗и когда то есть нужно было что-то /сделать,
	

	381.36
	C-vE101
	запихивал её себе в задний \карман.
	

	382.46
	C-vN035
	(ɥ 0.62)
	

	383.08
	C-vE102
	/\Вот,
	

	383.33
	pC-056
	(0.05)
	

	383.38
	C-vE103
	и они значит \увидели˗и (ə 0.46) эту˗у /шляпу,
	

	385.73
	pC-057
	(0.37)
	

	386.10
	C-vN036
	{cg 0.52} (ɥ 0.29)
	

	386.91
	pC-058
	(0.13)
	

	387.04
	C-vE104
	и они позвали /пар= ==
	

	387.84
	C-vE105
	и вот этот= == 
	

	388.33
	C-vE106
	он позвал /парня свистком,
	

	389.52
	C-vE107
	(То есть не /свистком,
	

	390.32
	C-vE108
	\/посвистел,
	

	391.00
	C-vN037
	(ɥ 0.20)
	

	391.19
	C-vE109
	потому что˗о \фильм-то без \/слов!
	

	392.65
	C-vN038
	(ɥ 0.48)
	

	393.13
	C-vE110
	/\Вот.)
	

	393.53
	pC-059
	(0.16)
	

	393.69
	C-vE111
	/\и˗и они \встретились.
	

	394.93
	C-vE112
	То есть он не /просто его догнал,
	

	396.03
	C-vE113
	он его \окликнул,
	

	396.85
	C-vE114
	\свистом.
	

	397.45
	pC-060
	(0.29)
	

	397.74
	C-vN039
	(ɥ 0.34)
	

	398.08
	pC-061
	(0.11)
	

	398.19
	C-vE115
	–Во˗от.
	

	398.75
	pC-062
	(0.36)
	

	399.11
	C-vE116
	ˀИ˗и (ɯ 0.29) ==
	

	400.09
	pC-063
	(1.42)
	

	401.52
	C-vN040
	{cl 0.06}
	

	401.57
	pC-064
	(0.08)
	

	401.66
	C-vE117
	<Ну> \/всё.
	

	402.02
	pC-065
	(1.25)
	

	403.28
	C-vE118
	Больше у меня –нет.
	

	404.04
	C-vE119
	–Комментариев.
	

	404.65
	pC-066
	(1.78)
	

	406.43
	C-vN041
	(ɥ 0.78)
	

	407.21
	pC-067
	(0.32)
	

	407.52
	C-vN042
	{cg 0.51}
	

	408.03
	pC-068
	(0.38)
	

	408.41
	C-vE120
	#пеньк-пеньк-пеньк-пеньк#
	Изображает звук удара мячика о ракетку.

	409.90
	pC-069
	(1.08)
	

	410.97
	C-vE121
	–Да.
	Тихо.

	411.16
	pC-070
	(1.85)
	

	413.02
	C-vE122
	Ну˗у,
	

	413.50
	pC-071
	(0.54)
	

	414.05
	C-vE123
	а \↑возможно.
	

	414.75
	pC-072
	(5.74)
	

	420.50
	C-vE124
	/\Не˗ет!
	

	420.93
	C-vE125
	Они ==
	

	421.26
	pC-073
	(0.09)
	

	421.35
	C-vE126
	Они –\ра˗азные!,
	

	421.99
	C-vE127
	мне кажется они /знаешь,
	

	422.73
	C-vE128
	они как будто /\↑выгоревшие,
	

	423.85
	C-vE129
	то есть (0.21) ну (ɥ 0.45) (0.29) не ≈≈
	

	425.73
	pC-074
	(2.06)
	

	427.80
	C-vF004
	(ˀ 0.24)
	

	428.03
	pC-075
	(0.34)
	

	428.37
	C-vE130
	/Ну \непонятно!
	

	429.24
	pC-076
	(3.53)
	

	432.77
	C-vN043
	(ɥ 0.26)
	

	433.03
	pC-077
	(1.06)
	

	434.09
	C-vE131
	–\Да˗а!,
	

	434.44
	C-vE132
	в /\джи˗инсах!
	

	435.29
	C-vE133
	В || (0.05) в джинсах –/клёш!
	

	436.54
	pC-078
	(2.43)
	

	438.97
	C-vE134
	В \рубашках.
	

	439.59
	C-vE135
	У них были разные /рубашки,
	

	440.60
	C-vE136
	но /\джинсы.
	

	441.14
	pC-079
	(0.53)
	

	441.66
	C-vE137
	Я ещё /подумала,
	

	442.12
	C-vE138
	что точно не /\Крым,
	

	442.95
	C-vE139
	потому что /–джинсов (0.09) –ну ~
	

	444.32
	pC-080
	(0.17)
	

	444.50
	C-vE140
	С= ==
	

	444.67
	pC-081
	(0.39)
	

	445.06
	C-vE141
	Слишком \роскошно для села,
	

	446.38
	C-vE142
	потому что ==
	

	446.75
	C-vE143
	ну то есть там (0.31) /природа,
	

	448.29
	pC-082
	(0.21)
	

	448.51
	C-vE144
	и они в /джинсах и /\рубашках <туда>.
	

	449.95
	pC-083
	(2.02)
	

	451.97
	C-vN044
	{cg 0.54}
	

	452.51
	pC-084
	(4.03)
	

	456.54
	C-vE145
	Ну лет (0.22) \–двена˗адцать,,,
	

	457.75
	C-vE146
	–да.
	

	457.98
	C-vN045
	(ɥ 0.42)
	

	458.41
	C-vE147
	А вот /те \постарше.
	

	459.16
	C-vE148
	Там где-то /шестнадцать?
	

	460.38
	pC-085
	(0.53)
	

	460.91
	C-vE149
	Мне –кажется, 
	

	461.44
	C-vE150
	\мальчику.
	

	461.82
	pC-086
	(2.39)
	

	464.22
	C-vE151
	Ну они просто разного \роста,
	

	465.22
	C-vE152
	\непонятно,
	

	465.63
	C-vE153
	какого они \возраста.
	

	466.54
	pC-087
	(3.24)
	

	469.77
	C-vE154
	\Шортики у него были!
	

	471.07
	C-vE155
	У него же ещё /\гольфы (0.08) →↑были.
	

	472.26
	pC-088
	(2.38)
	

	474.64
	C-vE156
	–А˗а!
	

	474.96
	pC-089
	(0.97)
	

	475.93
	C-vE157
	\Да.
	

	476.15
	pC-090
	(0.69)
	

	476.84
	C-vE158
	/Гольфы о= || в \полоску.
	

	478.16
	C-vE159
	/–Белые с \чёрным.
	

	478.95
	pC-091
	(4.40)
	

	483.36
	C-vN046
	{cg 0.54}
	

	483.89
	pC-092
	(4.05)
	

	487.94
	C-vE160
	Мне кажется у него были \↑бежевые штаны.
	

	489.33
	pC-093
	(3.10)
	

	492.43
	C-vE161
	Весь /–красный?
	

	492.98
	pC-094
	(2.56)
	

	495.54
	C-vE162
	Ну /тогда у него и \велосипед был \↑красный.
	

	497.10
	C-vE163
	Так что он вообще \↑модный парень.
	

	498.44
	pC-095
	(0.75)
	

	499.18
	C-vL002
	{laugh 0.27}
	

	499.45
	pC-096
	(6.27)
	

	505.72
	C-vN047
	(ɥ 0.43)
	

	506.15
	pC-097
	(2.09)
	

	508.24
	C-vE164
	Там было \три корзи=.
	Не договаривает последнее слово из-за вмешательства Рассказчицы.

	509.15
	pC-098
	(25.37)
	

	534.51
	C-vE165
	В \смысле он же не /наполнил,
	

	535.65
	C-vE166
	просто (0.24) д= || д˗до= || до= || /–доложил (ˀ 0.08) \груш.
	

	538.20
	pC-099
	(5.32)
	

	543.52
	C-vE167
	\Да,
	

	543.63
	C-vE168
	а ещё в самом /начале,
	

	544.58
	C-vE169
	он когда /собирал,
	

	545.38
	C-vE170
	у него одна груша /упала, 
	

	546.38
	C-vE171
	и он её не –поднял.
	

	547.11
	pC-100
	(1.62)
	

	548.73
	C-vE172
	–Не,
	

	548.92
	C-vE173
	\мужчина,
	

	549.33
	C-vE174
	мужчина который собирал /грушиˀ,
	

	550.80
	pC-101
	(0.24)
	

	551.05
	C-vN048
	(ɥ 0.20)
	

	551.24
	pC-102
	(0.12)
	

	551.36
	C-vE175
	у него одна /выпала,
	

	552.23
	pC-103
	(0.49)
	

	552.72
	C-vE176
	(–вот,)
	

	553.03
	pC-104
	(0.05)
	

	553.07
	C-vE177
	но он на неё не \обратил /внимания,
	

	554.34
	pC-105
	(0.16)
	

	554.50
	C-vN049
	(ɥ 0.42)
	

	554.93
	C-vE178
	хотя /–возможно это он её и \тёр.
	

	556.42
	pC-106
	(0.24)
	

	556.66
	C-vE179
	/Нет?
	Шепотом.

	556.76
	pC-107
	(2.09)
	

	558.85
	C-vE180
	Это я \тоже не /заметила.
	Конец — шепотом.

	559.78
	pC-108
	(0.46)
	

	560.24
	C-vE181
	–Угу.
	

	560.47
	pC-109
	(0.91)
	

	561.39
	C-vN050
	(ɥ 0.59)
	

	561.98
	pC-110
	(0.39)
	

	562.37
	C-vN051
	{cg 0.51}
	

	562.88
	pC-111
	(8.62)
	

	571.50
	C-vE182
	Но как он ≈≈
	

	571.98
	pC-112
	(2.55)
	

	574.53
	C-vE183
	(ɯ 0.28) \Да.
	

	575.01
	pC-113
	(1.50)
	

	576.50
	C-vE184
	Ну –может немножко (0.12) по= ≈≈
	

	577.54
	pC-114
	(1.16)
	

	578.70
	C-vE185
	А= ≈≈
	

	578.79
	pC-115
	(3.40)
	

	582.20
	C-vE186
	И синий \велосипед по-моему у неё /был.
	

	583.59
	pC-116
	(2.11)
	

	585.69
	C-vE187
	\–Да.
	

	585.92
	pC-117
	(0.11)
	

	586.02
	C-vE188
	Они так (0.06) #вжж#!
	

	586.84
	pC-118
	(1.13)
	

	587.97
	C-vE189
	И было (0.19) /\понятно,
	

	588.92
	C-vE190
	что сейчас что-то \случится.
	

	590.03
	pC-119
	(0.22)
	

	590.25
	C-vL003
	{laugh 0.53}
	

	590.77
	pC-120
	(2.48)
	

	593.25
	C-vE191
	В ↑–горах!
	

	593.99
	pC-121
	(0.69)
	

	594.67
	C-vE192
	В \горах.
	

	595.28
	pC-122
	(1.15)
	

	596.43
	C-vE193
	Ну \невысокие /гор=, ≈≈
	

	597.43
	C-vE194
	\Да,
	

	597.73
	C-vE195
	<ну> ≈≈
	

	597.99
	pC-123
	(5.64)
	

	603.62
	C-vE196
	Там /\ви˗идно горы!
	

	604.73
	pC-124
	(4.76)
	

	609.49
	C-vE197
	Не ↑не \не!,
	

	609.97
	C-vE198
	то есть это \совсем \деревня.
	

	611.07
	C-vE199
	Там /нет \асфальта.
	

	611.86
	C-vE200
	То есть там (0.20) т= || (0.13) т= || (0.10) \тропиночкиh.
	

	613.53
	pC-125
	(1.24)
	

	614.77
	C-vE201
	Пес= || из –песочка что ли,,,
	

	616.12
	C-vE202
	или из ≈≈
	

	616.46
	pC-126
	(2.42)
	

	618.88
	C-vE203
	/\Джинсы!
	

	619.64
	pC-127
	(0.32)
	

	619.96
	C-vE204
	/\–↑Джи˗инсы!
	

	620.78
	C-vE205
	\Семидесятые.
	

	621.41
	pC-128
	(1.58)
	

	622.99
	C-vE206
	У всех ↑\парней джинсы!
	

	624.10
	pC-129
	(0.21)
	

	624.30
	C-vE207
	У ↑всех \трёх.
	

	625.00
	pC-130
	(0.31)
	

	625.30
	C-vE208
	/\Клёш.
	

	625.74
	pC-131
	(1.05)
	

	626.78
	C-vE209
	В /пятидесятых \не было клёша.
	Последнее слово — шепотом.

	628.07
	pC-132
	(0.80)
	

	628.87
	C-vN052
	(ɥ 1.22) {cg 0.58}
	

	630.67
	pC-133
	(20.84)
	

	651.51
	C-vE210
	–Угу.
	

	651.74
	pC-134
	(0.95)
	

	652.68
	C-vE211
	\Да,
	

	652.92
	C-vE212
	/ракурсы \хорошие /были.
	

	653.84
	pC-135
	(7.51)
	

	661.35
	C-vE213
	/Угу.
	

	661.74
	pC-136
	(3.30)
	

	665.04
	C-vE214
	Интересно было \смотреть.
	

	666.01
	pC-137
	(2.54)
	

	668.54
	C-vE215
	Но /звуки –убийственные просто.
	

	670.10
	C-vN053
	(ɥ 0.39)
	

	670.49
	pC-138
	(0.38)
	

	670.87
	C-vL004
	{laugh 0.53}
	

	671.40
	pC-139
	(1.72)
	

	673.12
	C-vE216
	/–Ну˗у,
	

	673.50
	pC-140
	(0.36)
	

	673.86
	C-vE217
	\нереалистичные получаются.
	

	675.28
	pC-141
	(1.53)
	

	676.80
	C-vL005
	{laugh 0.45}
	

	677.25
	pC-142
	(3.71)
	

	680.97
	C-vE218
	Там ещё /деревья были такие,
	

	681.98
	C-vE219
	как будто бы /↓оливковые что...
	Конец — шепотом.

	683.23
	pC-143
	(0.60)
	

	683.83
	C-vE220
	Ну не –↑зна˗аю,,,
	

	684.42
	C-vE221
	с такими ≈≈
	

	684.97
	pC-144
	(0.93)
	

	685.90
	C-vE222
	\/Да˗а.
	

	686.26
	pC-145
	(3.16)
	

	689.41
	C-vE223
	–Кр˗рым!
	Шепотом.

	689.88
	C-vL006
	{laugh 0.22}
	

	690.10
	pC-146
	(0.85)
	

	690.95
	C-vL007
	{laugh 0.41}
	

	691.37
	pC-147
	(2.93)
	

	694.30
	C-vE224
	\Даˀ.
	Отвечает на вопрос Организатора.

	694.44
	pC-148
	(0.87)
	

	695.31
	C-vN054
	(ɥ 1.25) {cg 0.70}
	

	697.26
	pC-149
	(5.71)
	

	702.97
	C-vE225
	Мне кажется \/нет.
	Первые два слова — шепотом.

	703.61
	pC-150
	(1.14)
	

	704.75
	C-vE226
	Ну их –/нет.
	

	705.25
	pC-151
	(1.22)
	

	706.47
	C-vE227
	Они же не ==
	

	707.06
	pC-152
	(0.27)
	

	707.33
	C-vE228
	Они не \говорили.
	

	708.11
	pC-153
	(0.10)
	

	708.21
	C-vE229
	/Видишь,
	

	708.53
	C-vE230
	он специально \посвистел,
	

	709.47
	C-vE231
	чтобы <не_было> ≈≈
	Отвлекается на появление Слушателя.

	710.10
	pC-154
	(135.27)
	

	845.38
	C-vL008
	{laugh 0.52}
	

	845.90
	pC-155
	(41.05)
	

	886.95
	C-vL009
	{laugh 0.49}
	

	887.43
	pC-156
	(37.66)
	

	925.10
	C-vL010
	{laugh 0.51}
	

	925.61
	pC-157
	(92.51)
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